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Notulen Algemene Ledenvergadering  
15 maart 2024 

 
 

1. OPENING 

 

1.1. De Voorzitter (Vz.) heet eenieder van harte welkom en opent om 20.05 uur de 

Algemene Leden Vergadering.  

 

1.2. Vz. staat stil bij het overlijden van Ans Kamp op 6 april en Betsie Sayers op 15 juni. Het 

plotseling overlijden van Ans is schok voor iedereen geweest. Uiteraard voor haar 

naasten, maar ook binnen de vereniging. Ans heeft veel betekend voor de Stuw en was 

een graag geziene persoonlijkheid waar we met een ontzettend warm gevoel aan terug 

denken. Betsie Sayers, was weliswaar geen lid van de verenigingen en minder op de 

haven, maar haar gemis is er voor haar naasten en familie niet minder om. Uit respect 

voor Ans en Betsie wordt 1 minuut stilte in acht genomen.  

 

2. BERICHT VAN VERHINDERING  

  

2.1. Er hebben zich 20 personen afgemeld voor de vergadering.  

 

 

3. NOTULEN ALGEMENE LEDEN VERGADERING 24 MAART 2023  

 

3.1. Punt 10.4.: Harry van Tuijn heeft per mail gemeld dat het een misvatting is dat hij wil 

stoppen als barcommissaris. 

 

 

 



4. NIEUWE/VOORLOPIGE LEDEN  

 

Nieuwe leden Voordracht tot lid Beëindiging lidmaatschap 

Leo van Hulst Patrick Willems Jetske Wapstra 

Victoire Nobelen Marc Carpay Mireille van Gent 

Rik Roelofs Arjan van Hattem Anita Klomp 

Jeroen Mencke Gerard Stevens Tijmen van Tuijn 

Marc Heijmans  Jurgen Rutten 

Paul Verbruggen  Danny Rutten 

Marcel Peters  Maarten Slooves 

Tom Hickford  Pim Draayer 

Serge Dang  Albert van Woerden 

Raymond Claas   

 

 

5. MEDEDELINGEN BESTUUR 

 

5.1. Update ‘werkgroep energie’.  Namens de werkgroep is een mail ontvangen van Toin de 

Groot met de mededeling dat de opdracht wordt terug gegeven. Reden van teruggave is 

dat de werkgroep de loods niet mocht opbrengen in haar voorstel tot het plaatsen van 

zonnepanelen. Vz. antwoord dat de loods juist, ook vanuit het bestuur, prima mocht 

worden meegenomen in de plannen en dat dit ook zo is toegezegd tijdens de ALV 2023. 

Het bestuur heeft besloten om het plan, in het kader van de dijkverhoging, even te laten 

rusten. Jeroen van Druten vraagt of er nog iets is gedaan met het energieproject 

‘Wilbertoord’ waarin verenigingen konden participeren. Vz. antwoord dat hier niet op is 

gereageerd. 

 

5.2. Update ‘dijkverhoging’. Jeroen van Druten geeft de laatste stand van zaken met betrekking 

tot het project dijkverhoging. Recente gesprekken met de heer Wilbert Kuijken (Adviseur 

omgeving Aa & Maas) hebben geleerd dat het op papier nog steeds de voorkeur geniet om 

de oude muur op ons haventerrein op te hogen met als gevolg dat deze voor een deel 

door onze kantine loopt. In de praktijk echter, denkt men dat het niet zover gaat komen en 

dat de kantine in takt kan blijven. In dit geval zou enkel de muur rond de kantine worden 

verhoogd. 

 

5.3. Verhogen/optrekken muur rond de kantine. Jeroen van Druten geeft aan dat er voor het 

verhogen van de muur twee opties zijn. Te weten: 

(1) Het optrekken van de muur op de betonnen rand onderaan het talud; 

(2) Het optrekken van de muur op de oude stadsmuur.  



Optie 1 heeft voor de vereniging nagenoeg geen impact. In het geval van optie 2 echter, 

wordt de muur tussen de kantine en de grote toegangspoort 1.20 meter op het terrein 

opgetrokken. Dit heeft tot gevolg dat er veel ruimte wordt ingeleverd.  

Om op een eventuele vraag vanuit het project Aa & Maas te kunnen beantwoorden welke 

optie de voorkeur geniet, wordt besloten om een stemming uit te brengen. Uit de 

stemming, bij handopsteking, blijkt dat 100% van de aanwezige leden kiest voor optie 1.   

5.4. Verenigingsbijdrage. Het gemak waarbij sommige leden liever de verenigingsbijdrage 

betalen, baart zorgen. Bij aktiviteiten/werkzaamheden ten behoeve van de vereniging 

voert regelmatig de gemakzucht de boventoon. Zo wordt het opgedragen werkje gedaan 

en piept men er, zonder zich af te melden, tussenuit. Van het credo ‘samen uit, samen 

thuis’ is niet altijd sprake. Het voorstel van het bestuur is om de bijdrage in het geval van 

ingebrekestelling aan te passen naar een bedrag van € 400,00. Van groot belang hierbij is 

een accurate administratie van het commissiehoofd. Na stemming blijkt dat de leden 

unaniem akkoord zijn met het verhogen van de verenigingsbijdrage naar € 400,00 in het 

geval van het niet voldoen aan de verenigingsverplichting. 

 

5.5. Voorstel tot uitbreiding bestuur. Vz. vraagt voor het uitbreiden van het bestuur om 

minimaal 1 en bij voorkeur naar 2 kandidaten die zitting willen nemen in het bestuur. Dit 

om taken beter te kunnen verdelen en daardoor de werkdruk te kunnen verlichten. 

Opgave is mogelijk bij het bestuur. 

 

5.6. Voorstel aanpassing Huishoudelijk Reglement v.w.b. (toelatings)voorwaarden voor 

(nieuwe) leden.  

 

Vz. geeft enige toelichting vooraf. Het Huishoudelijk Reglement (HHR) is niet volledig 

actueel en verdient aanpassing. Bestudering van het HHR leert dat er niets beschreven 

staat over voorwaarden waaraan een lid moet voldoen als het gaat om de boot die hij 

bezit.  

Zo komt het voor dat er op social-media of bij woord, berichten worden gepubliceerd dat 

booteigenaren de dupe zijn in het geval van schade aan hun boot omdat de tegenpartij 

onverzekerd is. Dit is het meest wrange wat je kan overkomen! Zo is er een geval bekend in 

Niftrik waarbij de eigenaar is aangevaren door een Tsjechische boot in de Waalhaven. Deze 

mensen zijn benadeeld voor € 5000,00 omdat de tegenpartij niet verzekerd was. Omdat 

wij dit risico binnen onze haven, en in ieder geval voor onze leden onderling, tot een 

minimum willen beperken, willen wij als bestuur meer nadruk leggen op de verzekering 

van de boten in onze haven. In het verlengde daarvan willen wij strengere eisen hanteren 

in het geval men over een boot beschikt waarbij aanvullende eisen worden gesteld; lees 

een vaarbewijs. Immers, een snelle boot en het niet beschikken over een vaarbewijs is bij 

een ongeval geen dekking. Ook dan vervalt de WA-verzekering. Het niet voldoen aan 

uitsluitingsgronden is geen verzekering!! 



 

Het bestuur wil graag toestemming, bij stemming door handopsteking, voor het volgende; 

5.6.1. Aanpassing waar nodig van het Huishoudelijk Reglement. VOOR 60 / TEGEN 0 

5.6.2. Het aanleveren van een polisblad waaruit blijkt dat de boot minimaal WA is  

verzekerd. VOOR 60 / TEGEN 0 

5.6.3. Het weren van boten waarbij de eigenaar/schipper niet beschikt over de  

bijkomende eisen (lees vaarbewijs). VOOR 59  / TEGEN 1 

   

Bennie Willems vraagt hoe er wordt omgegaan met leden die over een ‘snelle’ boot 

beschikken en geen vaarbewijs hebben. Vz. antwoordt dat leden, die het betreft, hierop 

worden aangesproken. 

 

6. JAARVERSLAG SECRETARIS  

6.1. Ruud Walter doet verslag van het jaar 2023.   

 

7. FINANCIEEL JAARVERSLAG PENNINGMEESTER  

7.1. Annemarie Derksen. De penningmeester geeft een toelichting op het jaarverslag. Er zijn 

geen bemerkingen uit de vergadering. 

 

8. VERSLAG KASCONTROLECOMMISSIE Cas van de Mosselaar / Ton de Laat 

8.1. De kascontrolecommissie bestaande uit Cas van de Mosselaar en Ton de laat hebben 

op 28 maart 2024 de kascontrole uitgevoerd. Geconstateerd is dat alles aanwezig was 

en klopte. Wel zijn door de controlecommissie een aantal aandachtspunten 

opgebracht, te weten: 

8.1.1. Codes in map scheiden d.m.v. tabbladen; 

8.1.2. Eindoverzicht op papier per evenement/codes en facturen erachter uitgaven bij 

juiste evenement plaatsen is duidelijker; 

8.1.3. Advies stroom gasten verhogen met 1 euro per dag, gezien de stijgende kosten; 

8.1.4. Munten of knipkaart voor consumpties in kantine aanschaffen; 

8.1.5. Klein kasboekje aanschaffen i.v.m. contante betalingen leden en uitgaven 

schoonmaakster. Dan is het inzichtelijk/opnames bank naar 

kas/schoonmaakster nu niet. 

8.2. Reserve Harry van Tuijn zal Cas van de Mosselaar opvolgen. Als nieuwe reserve is Frans 

Zuidgeest bereid gevonden om toe te treden tot de kascontrolecommissie 

 

 

 

 



9. DECHARGE BESTUUR  

9.1. Décharge wordt verleend aan het bestuur voor de financiële bewindvoering. 

 

10. INFORMATIE EN MEDEDELINGEN COMMISSIES 

 

10.1. Havencommissie. Roland Mooren geeft aan dat het nieuwe programma I-Marina, voor 

de havenmeesters, naar volle tevredenheid heeft gewerkt. Verenigingskleding: Er is 

minimaal besteld en de minimale aantallen om te bestellen worden niet gehaald. 

Mocht iemand nog kleding willen bestellen, dan graag zo spoedig mogelijk. 

Winterligplekken. De mensen die op een winterligplek liggen, dienen het boot voor 

zaterdag 23 maart terug te leggen om de hun toegewezen plek. 

 

10.2. Evenementencommissie. Mirjam Adema vraagt indien mensen nog ideeën hebben, 

deze bij haar aan te leveren. 

 

10.3. Milieu Technische Commissie. Niet aanwezig. 

 

10.4. Barcommissie. Daar het per 1 Januari jl officieel niet meer is toegestaan om wegwerp 

bekers aan te schaffen, is er het verzoek van de barcommissie om mokken/kopjes aan 

te schaffen. Tevens zou de commissie voor willen stellen om ook gelijk te kijken om 

een vaatwasser te installeren in de keuken om deze kopjes/mokken af te laten 

wassen! Vz. antwoordt dat de papieren bekers die bij ons worden gebruikt, nog niet 

zijn verboden. Het bestuur voorziet bij het aanschaffen van mokken dat deze niet 

worden opgeruimd of afgewassen en dat opruimen hiervan altijd bij een ander 

terecht komt. Immers, dit is met regelmaat het geval in de huidige situatie. Het 

bestuur is vooralsnog nog niet voor het aanschaffen van mokken.  

 
10.5. Groenvoorziening. Het terrein wordt zo goed mogelijk onderhouden. Na een natte 

periode is het alleen lastig om achter de muur te maaien. Het uitdrukkelijke verzoek 
om lege flesjes, blikjes en overige rommel op te ruimen en zelf geplaatste stoelen, 
terug te zetten. 

 
10.6. Hijscommissie. Ton de Laat meldt dat op zaterdag 23 maart 2024 de boten weer te 

water gaan. De hijsdag gaat door! 

 

10.7. Jeugdzeilcommissie. Via mail van Marcel Vervoort ontvangen dat vanwege een tekort 

aan jeugdleden, de zeilcommissie heeft besloten om de jeugdzeilcommissie tot nader 

order ‘in ruste’ te houden. 

 

 



Bedanken vrijwilligers. Vz. bedankt onderstaande leden voor hun inzet voor de verenging. 

Joke Posthumus – Naast commissielid van de Adviescommissie neemt Joke ieder jaar, bijna 

als vanzelfsprekend, de taak van winterhavenmeester voor haar rekening. Gedurende deze 

periode is Joke van grote waarde als gastvrouw van de haven wat ook veelvuldig wordt 

teruggekoppeld door passanten die zich in een warm nest wanen. Haar enthousiaste inzet 

ontlast het bestuur enorm en de havenmeesterpoule in het bijzonder.  

Beste Joke, ontzettend bedankt voor jouw inzet en wij hopen nog lang op jouw steun te 

kunnen rekenen. 

Toon Peters – Sinds decennia verzorgt Toon op zeer enthousiaste wijze de koffie op de 

vrijdagmorgen. Dit vaak met mooie verhalen uit vroegere tijden van Toon en met regelmaat 

voorzien van oude Graafse liedjes. Met heel zijn ziel en zaligheid zorgt Toon voor sfeer en 

gezelligheid op de vrijdagochtend. En sterker nog, wie het lef heeft om zich binnen het 

domein van Toon te begeven, riskeert een flinke uitbrander.  

Beste Toon, hartelijk dank voor jouw inzet in de afgelopen jaren en vooral het in ere houden 

van de vrijdagmorgenkoffie. Wij hopen nog lang van jouw gastvrijheid te mogen genieten. 

 

11. BESTUURSWISSELINGEN 

11.1. Conform het gehanteerde roulatiesysteem zijn er voor 2024, ten aanzien van het 

huidige bestuur, geen bestuurswisselingen. Roland Mooren (Havencommissaris) en 

Ruud Walter (Secretaris) stellen hun functie voor 2025 beschikbaar. 

 

12. PAUZE.  

12.1. Vz. last een pauze in en schorst de vergadering voor 10 minuten. 

 

13. BEGROTING 2024  

13.1. Ten aanzien van de indiende begroting zijn geen vragen of opmerkingen. 

 

14. VASTSTELLEN TARIEVEN 

 

14.1. Liggeld eigen leden. Handhaven 

14.2. Liggeld passanten. Handhaven 

14.3. Gebruik stroom passanten. Handhaven 

14.4. Consumptieprijzen. Handhaven 

 

 



 

15. INVESTERINGEN 2024 en 2025 

 

Commissie Onderwerp 2024 2025 Akkoord 

MTC Reparatie helling € 3500,00  Ja 

MTC Opsluitplanken steiger A +B € 3000,00  Ja 

 

16. RONDVRAAG 

 

16.1. Louis Lefeu. Attendeert de vergadering op het evenement ‘Historisch Grave’ wat op 6 

en 7 april plaatsvindt in de binnenstad en wat de toegang tot de haven ernstig zal 

bemoeilijken. 

 

16.2. Lydia Peters. Vraagt of de presentielijst die wordt gehanteerd voor de bardienst, niet 

beter in het zicht moet worden geplaatst. Nu wordt hij regelmatig over het hoofd 

gezien en niet getekend. Vz. antwoordt dit op te nemen met Harry van Tuijn.  

 

17. SLUITING  

17.1. Vz sluit om 22.25 uur de Algemene Leden Vergadering en bedankt eenieder voor zijn 

inbreng.   

 

 

 

I.D. Vlieg 

Notulist 

 


